

# Антонюк Павло

★ **ЗАВІДУВАЧ ГОСПОДАРСТВОМ, 15 000 ГРН.**

🔄 28 марта 2022 📍 Город: [Київ](#)



Возраст: 66 лет

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, частичная занятость

Категории: Ремонт техники и предметов быта, Руководство, Другие предложения

✓ Готов к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

## Опыт работы

### головний інженер

Київський річковий порт (Логістика), Київ

09.2016 – 04.2017 (7 місяців)

### Обязанности:

Підтримка в належному стані всього існуючого обладнання та інженерних мереж будівель та споруд 4 майданчиків підприємства загальною площею більше 17 тис.кв.м, керівництво штатом відділу - енергетик, слюсарі-електрики, слюсарі -ремонтники, сантехніки, будівельники, столяр, токарі, ліфтер, слюсар АТС. Пошук постачальників послуг, проведення тендеру для вибору оптимальної організації для виконання потрібних робіт (ремонт станочного парку, ліфтів, тельферів, підйомників, погрузчиків, інженерних мереж, приміщень, установка-знесення павільонів, будівель, споруд тощо). Контроль виконання всіх робіт згідно посадових обов'язків та формування та виставлення претензій при неналежному їх виконанні компаніями-підрядниками, складання актів, нарядів-допусків згідно існуючих норм та правил. Підтримка в належному стані, перевірка та знімання показників тепло- та водолічильників, здача звітів в Київводоканал, Київенерго. Утримання в належному стані всієї системи протипожежного обладнання, охоронної сигналізації. Керівництво персоналом при аварійних та надзвичайних обставинах.

### 9-річний досвід

- представника власника на об'єктах нерухомості м. Києва;
- вирішення питань, пов'язаних з перевітками державних контролюючих та перевіряючих організацій та служб;
- технічної експлуатації інженерних систем (вентиляції та опалення, електропостачання, водопостачання та водовідведення, охоронних, протипожежних систем, ліфтів);
- успішного керівництва обслуговуючим персоналом ( 87 працівників );
- організації проведення всіх видів ремонтних робіт та контроль їх виконання;
- пошуку постачальників та організації тендерів для отримання вигідних пропозицій із постачання товарів та послуг;
-

укладання договорів на будівельно-ремонтні роботи та обслуговування інженерних мереж;

•

контролю діяльності компаній-підрядників по ремонтним роботам на об'єктах. •

У 2005 та 2007 році закінчив Промислову академію при Мінпромполітики для керівних працівників з охорони праці, пожежній безпеці, електробезпеці, експлуатації об'єктів систем водопостачання, по безпечній експлуатації котлів, трубопроводів гарячої пари та води, посудин, які працюють під тиском та ін.;

•

У 2007 та 2011 році пройшов навчання та отримав право керівництва роботами по експлуатації та ремонту тепловикористовуючих установок і теплових мереж;

•

У 2008 році пройшов навчання у сфері цивільного захисту;

•

У 2009 році пройшов навчання і отримав IV групу з електробезпеки.

## **Образование**

**Київський політехнічний інститут (Київ)**

Спеціальность: електронної техніки, інженер  
полное высшее, 09.1975 – 02.1982 (6 лет 5 месяцев)

## **Знание языков**

Английский - Ниже среднего

## **Дополнительная информация**

Знание компьютера, программ: Впевнений користувач офісних програм

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Цілеспрямований, вмію знаходити компроміси, досягаю поставленої мети. Регулярно займаюся спортом, відвідую виставки, театри, маю домашнього улюбленця

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Влитися в здоровий молодий колектив, стати радником керівника